
Câmara Municipal de Anchieta 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA DA 3ª SESSÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO Nº 001/2015 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ANCHIETA- ES. 

Aos 1 O (dez) dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze do Nascimento do Nosso 
Senhor Jesus Cristo, na Câmara Municipal de Anchieta/ES, situada na Rua Nancy Ramos 
Rosa, s/nº, Bairro Portal de Anchieta, município de Anchieta/ES, teve início às 1 O horas e 
30 minutos, a terceira sessão ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída 
através da Resolução nº 026/2015. Logo no início da reunião o assessor do vereador 
Roberto Quinteiro Bertulani, senhor Humberto, informou que o Presidente da Comissão 
teve um problema de ordem pessoal e foi necessário se ausentar sem que pudesse avisar 
com a devida antecedência. Assim passou a presidir a sessão o Relator, Vereador 
Geovane Meneguelle Louzada dos Santos. Presente ainda o Vereador Robson Mattos 
dos Santos, membro da CPI, também presentes na Sessão o Excelentíssimo Sr. Jocelém 
Gonçalves de Jesus, e ainda seus pares Vereadores Zeco Rovetta, e João Carlos Simões 
Nunes. Ato contínuo, foi lida a ata da sessão anterior que foi aprovada. Estiveram 
presentes ainda, enquanto ouvintes, os prepostos da Cesan, o Senhor Thiago José 
Gonçalves Furtado - Gestor da Divisão Litorânea da Cesan que tem sede em Guarapari 
que abrange os municípios de Piúma, Anchieta e Guarapari e o Senhor Eduardo José de 
Souza, Gerente do Polo de Piúma. O Relator, Vereador Geovane Meneguelle informou a 
todos que a Cesan prestou algumas informações que foram solicitadas através do ofício 
de nº. 004/2015. Foi determinado que se oficiasse ao Poder Executivo do Município 
requerendo informações sobre a conclusão ou não do convênio com a agência reguladora 
de saneamento básico e infraestrutura viária do espírito santo (ARSI), cuja autorização já 
havia sido dada pela câmara por meio de aprovação da Lei Municipal nº 1.054/2015. Foi 
estipulado o prazo de 5 (cinco) dias úteis para resposta. Após foi dada a palavra ao 
preposto da Cesan que acompanhava os trabalhos enquanto ouvinte, Senhor Thiago José 
Gonçalves Furtado que esclareceu que é Engenheiro de carreira da Cesan e tomou posse 
no cargo de Gestor da Divisão Litorânea na última quinta-feira e chegou a Guarapari na 
sexta-feira passada e que veio com a missão de estreitar o relacionamento da Cesan com 
todos os agentes envolvidos nos trabalhos da Instituição, principalmente junto às 
autoridades públicas dos municípios que abrangem a divisão litorânea. O Presidente da 
Câmara requerendo a palavra e lhe sendo concedida, informou que mesmo após vários 
pedidos não recebeu nenhum tipo de esclarecimento, questionou porque os investimentos 
proporcionalmente não vem para o município de Anchieta. No que o Sr. Tiago, 
requerendo a palavra exaltou o benefício do convênio com o S.A.A.E. Retomando a 
palavra o Presidente da Câmara ressaltou que a falha na comunicação entre a Cesan e a 
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